

## 县长温安娜调研工业园区建设

8月6日下午,县委副书记、县长温安娜深入工业园区,就园区建设和重点项目建设情况进行调研。政府办和工业园区主要负责人参加。

温安娜在工业园区边走边看,详细了解工业园区建设情况,并就下一步工作提出指导性意见。温安娜指出,工业园区是产业集聚的载体,是搭建招商平台、拓展发展空间、培养新的增长点的重要抓手,对促进全县经济发展、推动产业集聚、增加就业岗位有着重要作用,要创新服务模式,切实搞好服务保障,为入园企业提供优质的服务和良好的营商环境;要精准定位,优化园区布局,加大招商引资力度,让一批批企业到代县考察投资,一批批项目在代县落地开花。

随后,温安娜先后前往园区德明大街和明利集团久力新型建材有限公司机械制造分厂车间实地调研。在德明大街,温安娜要求,要提高安全意识,加强重要部位、区域的安全隐患排查力度,做好做细做实安全工作。在明利集团久力新型建材有限公司机械制造分厂



图为在县长温安娜在工业园区调研

车间,温安娜详细了解了企业目前在发展中存在的困难和问题。她要求,企业要始终在保证安全生产的前提下,切实提高工作标准和工程质量,要坚持绿色发展理念,强化创新驱动,不断增强企业核心竞争力,为全县经济社会高质量发展提供强有力的产业支撑。

8月3日上午,县委副书记、县长温安娜带领副县长李宝炎及相关职能部门负责同志深入到上馆镇督导检查清洁取暖“煤改电”工作。

座谈会上,上馆镇相关负责同志就“煤改电”工作确村确户设备选型摸底情况、“煤改电”工作方案制定及组织机构情况以及存在的问题进行了汇报。各相关职能部门负责同志就“煤改电”工作相关政策作了解读。李宝炎对“煤改电”下一步具体工作作了安排部署。

温安娜传达了全市清洁取暖“煤改电”、煤改气工作会议精神,并强调:一是确户要扎实,在入户宣传、摸清底数的同时,还要重点了解居民迫切需要解决的问题。二是组织要精心,相关八个片区要通力合作,精准化实施工作。三是动员要广泛,广泛宣传“煤改电”相关政策,营造“煤改电”工作的浓厚氛围。四是实施要严格,施工队伍要严格管控,确保质量过关。五是跟踪要用心,要及时解决旧矛盾,避免新矛盾。六是协作要深入,各职能部门要加强协调配合,及时发现问题,确保工作实施到位。

会后,温安娜一行还深入到瓦窑头村太阳能光热取暖示范项目基地进行了实地调研。

县委副书记、县长温安娜在上馆镇督导检查清洁取暖“煤改电”工作

## 县委副书记、宣传部长曹玉祥深入峪口镇检查指导包保责任落实情况

本报讯(实习记者 张凯乐)8月6日,县委常委、宣传部长曹玉祥带领峪口镇、县委党史学习教育领导小组办公室相关负责同志深入峪口镇检查指导包保责任落实情况。

曹玉祥一行实地走访了西会村、八塔村、东田村、高街村、沙洼村和金盘村,重点对各村基本情况、安全生产隐患、乡村包保制落实、疫情防控、党史学习教育、信访稳定、“六乱”整治以及中央环保督察问题整改情况进行检查指导。在肯定各村重点工作取得的成绩的同时,曹玉祥也一一指出其中存在的问题和不足,并对下一步改进提升作出安排部署。

曹玉祥指出,一要明确岗位职责。乡镇包片干部、包村干部、村干部、网格员要进一步明确自身岗位职责,增强责任意识,确保各项工作有人指导、有人推进。二要压实主体责任。要进一步压实包片干部、包村干部、村干部、网格员“四级责任”,做到责任到人、责任到岗,各司其职、各尽其责,推动乡村治理常态化、精细化。三要加强检查指导。乡镇包片干部、包村干部要定期深入所包片区、村开展检查指导,狠抓重点工作,带动常规工作,实现各项工作全面推进。四要树立标杆意识,要摒弃满足心态,不断提高工作标准,赶超靠前,争当标杆,推动各项工作走在全镇前列。五要加强组织领导,继续夯实推进各项重点工作,强基固本,转变作风,不断提高群众的获得感、幸福感和安全感。

## 人大常委会开展《防洪法》《山西省河道管理条例》执法检查

本报讯(实习记者 马振波 张凯乐)8月4日上午,人大常委会副主任闫耀勇、王秀芳、高步峰带领执法检查组就我县贯彻实施《防洪法》《山西省河道管理条例》情况开展执法检查。

在县级监测预警中心,执法检查组听取了相关负责人就贯彻实施《防洪法》《山西省河道管理条例》情况的汇报。随后,执法检查组先后深入到新高乡中解水库、峪口镇峪河、阳明堡镇西茂河水库,通过听取汇报、查阅资料、实地察看等方式,检查“一法一条例”贯彻执行情况,并就执法检查过程中发现的问题提出意见和建议。

执法检查组对各部门、各乡镇贯彻实施“一法一条例”所作出的成绩给予肯定,要求各部门、各乡镇要加大防洪法律法规宣传力度,结合我县实际情况,广泛开展宣传教育活动,切实做到防洪宣传常抓不懈,不断增强全社会的水患意识及守法意识,增强全民依法防洪的责任感和自觉性;要加大综合执法力度,健全防洪综合执法协调机制,整合部门执法力量,加强河道巡查检查;要加强防洪工程设施建设和管理,确保防洪能力的不断提高,扎实开展查隐患、查险情,加强隐患排查治理,及时发现问题、处理问题,不断提高科学防洪水平,为全县经济社会发展创造一个安全稳定的环境。

## 我县召开疫情防控暨疫苗接种工作专题会议

本报讯(记者 刘睿 刘建荣)8月3日下午,我县在滨河移民区党员活动室召开疫情防控及疫苗接种工作会议。县委常委、政府副县长马亚楠出席会议。县相关单位、各乡镇、居民事务中心负责同志参加会议。

会上,上馆镇、上磨坊乡负责同志就疫苗接种工作作了工作经验交流;峨口镇、居民事务中心负责同志作了表态发言;县卫体局、县疾控中心负责同志通报了当前疫情防控形势及疫苗接种情况,并对下一步工作进行了安排部署。

马亚楠传达了市、县主要领导关于疫情防控、疫苗接种工作的指示和要求,对各职能部门近期疫情防控具体工作作了安排部署。他指出,全县上下要提高政治站位,坚决守牢守好疫情防控底线,深刻认识到当前疫情防控工作面临的复杂严峻形势,时刻紧绷疫情防控这根弦,筑牢疫情防控应急体系、屏障体系、多点触控体系,全力维护人民群众生命安全和身体健康;要加强对中高风险地区来代返代人员的识别,严格落实隔离管控措施,14天内有中高风险地区旅居史、病例轨迹关联



地旅居史人员,要从严主动报告登记。机关、企事业单位干部职工要坚持“非必要不出省”的原则,严格履行请假报备程序;要坚持“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”的原则,减少人员聚集,严格执行防控措施;机场车站、医疗机构、公园景区、商场超市、集贸市场等人员密集场所要严格落实常态化疫情防控措施;要从严做好个人防护,持续坚持佩戴口罩、保持社交距离做好个人卫生;要密切关注个人及家人的身体状况,如出现可疑症状,及时上报;疫苗接种工作事关人民群众的身体健康,事关经济社会平稳运行,各级各部门要统筹协调,有序推进,采取有效措施,切实加快各阶段人群新冠疫苗接种进度,提高疫苗接种覆盖率,尽快形成人群免疫屏障。

## 我县“六严六整”机关纪律作风大整顿督查组深入开展第二阶段监督检查

自第二阶段督查工作开展以来,县纪律作风大整顿三个督查组坚持问题导向,边督查边查,紧盯问题清单建立、一对一谈心谈话、召开思想交流会,六大纪律执行情况,一方面对各单位落实主体责任,推进第二阶段整顿工作的情况进行督查,另一方面对照六个方面27个问题对公职人员纪律作风情况进行督查。

8月5日下午,县纪律作风大整顿三个

督查组采取不打招呼、随机抽取、实地检查的方式,对财政局、住建局、自然资源局、司法局、妇幼保健中心等单位进行督查。此次督查的主要内容包括干部上班到岗、精神状态、工作状态等情况。通过此次督查,进一步推进了纪律作风大整顿工作,有效促进了全县干部职工自觉遵守工作纪律,时刻绷紧作风建设弦,确保以良好的工作状态和饱满的工作热情投入到各项工作中去,更好为群众服务。